
 

 

INFORMATIVO DA SECRETARIA 

VOTAÇÕES NOMINAIS 

13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo 
 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 23/04/2026 às 10:00h  

PROPOSIÇÕES APRECIADAS 

 

● Proposições do Poder Executivo 

● Votação do Parecer de nº009/2026 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, referente ao 
Projeto de Lei nº 004/2026 – de Autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Revoga os §§ 3º e 4º do art. 
69 da Lei Municipal n. 425/2014, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Salários do Magistério do 
Município de Camocim de São Félix, e dá outras providências.”  

● 1ª Votação ao Projeto de Lei de nº 004/2026 – de Autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Revoga 
os §§ 3º e 4º do art. 69 da Lei Municipal n. 425/2014, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Salários 
do Magistério do Município de Camocim de São Félix, e dá outras providências.” 

● Proposições do Poder Legislativo 

 

● Leitura do Projeto de Decreto Legislativo n°05/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva 
Lucena, que dispõe sobre “concessão de Título de Cidadão Honorário ao Sr. José Leandro Alencar da Silva, 
popularmente conhecido por Frei Leandro”; 

● Votação do Parecer de nº010/2026 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, referente ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°04/2026 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, que dispõe 
sobre “concessão de Título de Cidadão Honorário ao Sr. Cláudio Miguel Caram”;  

● Votação do Projeto de Decreto Legislativo n°04/2026 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos 
Santos, que dispõe sobre “concessão de Título de Cidadão Honorário ao Sr. Cláudio Miguel Caram”;  

● Voto de Aplauso n°08/2026, proposto pelo Vereador Gilmar Moura da Silva, em homenagem ao Sr. Sergio 
José da Silva, popularmente conhecido por Sergio do Tomate, em reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados a agricultura e economia municipal;  

● Indicação n°89/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que o Poder Executivo custeie as festas do ABC e das turmas concluintes do 9º ano da rede 
pública municipal de ensino;  

● Indicação n°90/2026 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, em parceria com Secretaria de Assistência Social, a criação de um Núcleo Jurídico Municipal, para 
atendimento às pessoas que não possuem condições financeiras de constituir advogado particular. Requer 
ainda que, o espaço do Núcleo Jurídico seja denominado como “Dr. Reginaldo Farias de Castro”, em 
homenagem ao grande jurista que em vida prestou relevantes serviços jurídicos ao município;  



 

 

● Indicação n°91/2026 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, a criação de uma praça pública adaptada e inclusiva para pessoas com Transtorno do Espectro 
Autista (TEA), neste Município;  

● Indicação n°92/2026 de autoria da Vereadora Rita Heronita dos Santos, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja implantado um ponto de moto táxi com cobertura, nas imediações da Praça do 
Mutirão; 

● Indicação n°93/2026 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, haja a requalificação completa da 
Praça da Bíblia. A intervenção deve contemplar a modernização de seus equipamentos e a padronização 
de seu mobiliário e piso, seguindo o padrão arquitetônico recentemente adotado nas demais praças e 
vias públicas de nossa cidade.  

● Indicação n°94/2026 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, por intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, viabilize a pavimentação em 
paralelepípedos, popularmente conhecida como calçamento, na entrada da Comunidade Católica Filhos 
da Misericórdia. Requer-se, adicionalmente, a implementação de posteamento com luminárias de LED. 

 

VOTAÇÃO 

TODOS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE POR TODOS PRESENTES. 
 


	13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo

